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Nemá talent?  Kam s ním

Děti nezdravě jedí a navíc mají MÁLO MOŽNOSTÍ k rekreačnímu sportu. Dobrou variantou je společné sportování s rodiči.

     Průzkumy zdravotnických organizací na celém světě ukazují, že  fyzička dětí a dospívajících je většinou na špatné úrovni, což předznamenává nedobrou budoucnost, obezitu a zdravotní potíže. Doporučenou hodinu denně se aktivnímu sportování, tedy nikoliv jen chůzi do školy a zpátky nebo poskakování při vybíjené ve škole, věnuje jen 40 procent šesti- až dvanáctiletých dětí a čtvrtina školáků mezi třináctým a sedmnáctým rokem. Důvody jsou dva. Stále větší nároky školy na žáky a také neochota trénovat dítě, které nemá závodní ambice a schopnosti. „Rodiče si stěžují, že když chtějí, aby dítě do oddílu chodilo jen rekreačně a podle svých časových možností, trenéři jim doporučí, aby s takovým sportem raději skončilo. To musí být pro dítě vzhledem k dalším sportovním aktivitám demotivující.
„Nerezignujte proto hned jak vašeho syna či dceru přestanou chtít ve špičkovém fotbalovém, basketbalovém nebo  hokejovém oddíle a pátrejte po jiných možnostech.,“

Dětem by měli být vzorem rodiče.

     Je daleko pohodlnější a levnější nechat děti doma v klidu u počítače než je posílat do sportovního klubu a podněcovat jejich zájem o „zbytečný“ pohyb. Jejich zdraví to ale neprospěje. Přemýšlíte o sportu, který není tak „soutěživý“ a jednostranný pro tělo? Ať vaše dítě vyzkouší judo.“ Podle dětského lékaře Ivana Nováka z pražské Fakultní Thomayerovy nemocnice je pro děti ideální. Trénuje se při něm všeobecná obratnost, síla a také sebekázeň a ovládání. Jako doplňkový sport je pak pro judisty vhodné zejména plavání. Také oficiální stanovisko světové organizace UNESCO hovoří o judu jako mimořádně vhodném sportu pro děti.

Přiveďte své děti na trénink juda „NEDĚLÁME ROZDÍLY“
     Věřte, že zdatnost, kterou získají pod kvalitním a kvalifikovaným vedením jim vydrží po celý život.

Každý pátek od 14,30 hod. v malé tělocvičně základní školy.

