Raškovičtí judisté byli oporou týmu.

     Sportovní hala střední školy strojírenské a dopravní ve Frýdku-Místku byla o prvním březnovém víkendu místem konání již jedenáctého ročníku Poháru Euroregionu Beskydy v judo.  Soutěž, která je v posledních letech stále populárnější přivítala rekordních 32.klubů s 340-ti účastníky ve všech žákovských kategoriích. Turnaj, který je již několik let nejvýznamnější otevřenou mládežnickou soutěží v regionu, je nedílnou součástí přípravy moravskoslezských klubů na regionální i republikové mistrovské soutěže. V napínavých bojích, které byly divácky velmi zajímavé, se předvedli vedle dětí  předškolního věku, také starší žáci a žákyně, mezi kterými nechyběli chlapci a děvčata z Raškovic, kteří reprezentovali region v barvách SK Frýdek-Místek. „Nováčci z Raškovic předvedli skvělé a nadějné výkony. Všichni si zkusili chuť velkého turnaje a někteří vybojovali cenná vítězství, jiní poznali tvrdost zápasů a hořkost porážky. Pro všechny byla účast velkou zkušeností a povzbuzením do dalšího poctivého tréninku. Pochvala patří především medailistům v jednotlivých věkových a váhových kategoriích: Stříbrní – Vít Jerglík a Marek Mach, bronzoví – Šimon Filipec, Lucie Bílková, Marek Očipka a Markéta Olšáková. 

     V konečném účtování skončil náš tým druhý za SK Femax Hranice, před třetím Baníkem Ostrava a čtvrtými judisty z Krakova.

    „ Letošní rok je pro regionální judo důležitý především vznikem další tréninkové základny v Raškovicích a nastavením nových kritérií pro závodní a rekreační činnost.  V celém regionu se dnes připravuje cca. 260 dětí a mládeže, což svědčí o vzrůstajícím zájmu o náš sport. Účast a výsledky našich členů na turnaji potvrdily oprávněnost organizačních a metodických změn, ve kterých klademe důraz na zodpovědnost, spolehlivost a cílevědomost členů klubu.“   
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