Vyhodnocení účasti na turnaji   Slezský Pohár OPAVA “ 2010

     Za účasti 320-ti závodníků z 28 oddílů a 3 států bojovalo našich 29 borců, získali 14 medailových umístění z toho 5 prvních míst, vybojovali 38 vítězných utkání. V pořadí družstev jsme díky těmto závodníkům vybojovali 1 místo před oddílem Femax Hranice. Na místě 3-tím skončil Baník Ostrava. Na turnaj jsme vyrazili s nejpočetnější výpravou za celou naší kariéru. Zaznamenáváme první velký zájem o soutěžení, touhu po vítězství a snahu  reprezentovat náš oddíl. Děkujeme medailistům za maximální podaný výkon na turnaji, hodnotím odvahu méně připravených členů a překonání prohry, která nám pomůže k vítězství. 

Vyhodnocení tréninkových základen: 

Dobrá 18 závodníků- 9 medailí  

Benjamínci z Dobré bodovali pouze 3. Na turnaj jeli jen ti, kteří na tréninku vynikají nad ostatníma. Mile překvapil v muší váze Ondřej Karas, který se dostal až do finále, bojoval o zlato s naším borcem z Raškovic, podlehl a získal stříbrnou medaili. Karolína Kubíčková předvedla kvalitní výkon, pěkné techniky, až  ve finále nestačila na soupeřku a získala 2 místo. Pavel Ivaňiuk se na soutěži trošku trápil, ale bojoval jako lev, v semifinále si zaspal a upadl, v boji o třetí místo zvítězil. Nikolas Hromják, Luděk a Eliška Kubíčkovi zvítězili pouze v jednom zápase a na medaili nedosáhli. Marek Matyskiewicz, Kamil Kisza a David Holeček bojovali statečně,ale soupeře nepřekonali. Doufám že je prohra povzbudí k většímu nasazení na tréninku a v individuální přípravě.

Ml. žák z Dobré startoval jen jeden.Marek Měchura skončil na 3 místě. Ml. žákyně  Sabina Čížková, měla šanci ukázat se ve čtyřech zápasech, v prvním zápase krásně zvítězila na ipon, pak už její výkon byl slabý a stačil na 4 místo. Petra Stachová neměla svůj den, techniky skoro žádné a skončila bez vítězného utkání na 4 místě.

St.žáci z Dobré bodovali výtečně. Vítek Jerglík skončil 5 zápasů před časovým limitem, se soupeři si hrál a turnaj pro něj byl pouťový, z kterého si odnesl zlatou medaili. Lukáš Janulek měl svůj velký den, předvedl skvělý výkon bez připomínek. Ve finále porazil svého největšího soupeře Trojnara a stal se vítězem. Ve stejné váze bojoval Václav Mališ, který skončil po těžkých bojích a velkém štěstí  na  třetím místě. Vaškovi chybí síla a má problém zbavit se ruky za krkem. Marie Dužíková podcenila první zápas, zřejmě zapomněla, že je na soutěži a podala katastrofický výkon. Druhé místo na tomto turnaji je pro ní propadák. Svůj velký den měl i Michal Gomola,který se po zranění vrátil do starých kolejí a skvěle bodoval, používal hlavu i techniky. V semifinále prohrál výrokem rozhodčích na pomocné body a získal bronzovou medaili. Krizové období má Lukáš Měchura, který nebodoval a dělal zbytečné chyby. Zkušený závodník toto období překoná a vrátí se zpět mezi borce, budeme na tom společně pracovat.  V lehké váze bojoval Marek Mach, předvedl se v pěti zápasech, první se mu zdařil, předváděl pěkné techniky, rozhodčí otočili zápas ve prospěch soupeře a to ho psychicky zlomilo, zbytek zápasů vypustil a nebojoval.

Raškovice 6 závodníků -4 medaile  
Na turnaj jeli pouze nominovaní, zájem byl mnohem větší. Skvělý výkon podal Šimon Filipec, který je rozený bojovník, zlatá medaile je uspokojivá, ale je třeba začít pilovat techniky, do budoucna to stačit nebude. Lucie Bílková bojovala statečně, porazila mnohem zkušenější soupeřku a jedno vítězství jí stačilo na zlatou medaili. Lucka to doufám začne brát zodpovědně, protože má šanci v letošním roce startovat na Mistrovství republiky. Svůj velký den měl Patrik Kučák, bojovností a štěstím v losu  se dostal až do finále, kde získal 2 místo. Byl to nečekaný výkon.  Petr Foldyna se moc nepředvedl, ale v jeho váze mu to stačilo na stříbrnou medaili. Jeden zápas si vyhráli Markéta Olšáková a Jakub Vrobel, což je pro ně povzbudivé.I pro tyto borce platí, že musí zvýšit tréninkové nasazení, protože mají co dohánět.
 Kasárna 4 závodníci – 1medaile 

Z kasáren skvěle zabodoval favorit Ondřej Chlopčík, který předvedl kvalitní výkon a zvítězil.David Picka zaspal první zápas, upadl  a jeho soupeř ho nevytáhl do oprav, tím pro něj turnaj skončil. Vojta Hronek nebyl na soutěž vůbec připraven, první zápas trval 2 sekundy a na druhý vůbec nenastoupil. Předvedl nejslabší výkon všech závodníků a je nutné přehodnotit, kdo má šanci na turnaji uspět. Ml. žák Dominik Polášek neměl svůj den a nebodoval. I tady platí pro všechny, kdo chtějí vyhrávat, zvýšit tréninkové nasazení. 

                                                                                                     Pavla Prőllová
