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Život není o tom, kolik ran rozdáš, ale o tom, kolik jich dokážeš pŘijmout.
Historicky největší úspěch na krajském přeboru žáků a žaček

Náš klub zastupovalo 15. judistů. Čtyři další členové závodního týmu se nezúčastnili. Přítomna byla stovka závodníků. 15. členů našeho klubu předvedlo kvalitní práci a stali se nejúspěšnějším kolektivem. Vybojovali šest přebornických titulů a dalších pět medailových umístění. Pochvalu si zaslouží především Nikolas Hromják, Natálie Filipcová a Patrik Kučák, kteří vybojovali krajské tituly překvapivě dobrým výkonem. Zlato získali také Šimon Filipec, Ondřej Chlopčík a Simona Gregušová. Pochvala patří druhým, Karolíně Kubíčkové a Matěji Silvestrovi, stejně jako třetím, Pavlovi Ivaniukovi, Kamilovi Kiszovi, Nikole Šimkové. Formu si špatně naladili Petra Stachová a Adam Andruško, kteří byli papírovými favority a oba skončili na pátém místě. Terezka Mecová předvedla statečný výkon i když na vítězství nedosáhla. Raškovičtí judisté patří k oporám týmu, což potvrdili také na této významné soutěži.  Žáci a žačky budou dále pracovat na zkvalitnění technicko-taktické přípravy a především tvrdě trénovat, aby jim forma kulminovala při mistrovství republiky, které se pro mladší žáky letos uskuteční v Ostravě. Je mezi námi hodně borců, kteří mají na republikové medaile. 
Dorostenci úspěšně reprezentovali v Národní lize.

V sobotu 26.5 proběhlo v Olomouci II. kolo Národní dorostenecké ligy skupiny „B“ V barvách Baníku Ostrava vybojovali vítězství naši hostující, Lukáš Janulek a Vojtěch Bezruč. Oba patřili k oporám týmu. Ve finálovém utkání se předvedl také Vít Jerglík, který startoval za SK Olomouc a porazil všechny svoje soupeře v pěti zápasech. 
Úspěch na Velké ceně Ostravy.
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Naši judisté v žákovských kategoriích se zúčastnili prestižního turnaje v Ostravě a po vynikajícím výkonu vybojovali v soutěži klubů první místo a pohár. Porazili jsme Baník Ostrava na jeho domácí půdě. To je úspěch, který je velkým příslibem pro letošní mistrovství žákovských kategorií, které se bude konat právě v Ostravě. Raškovičtí judisté sbírali v průběhu května další medaile na mezinárodních velkých cenách Olomouce, Prostějova, Kroměříže a bojovali na mládežnických soutěžích v Č.Těšíně, Závišicích a Frýdku-Místku. Marie Dužíková a Vít Jerglík se zúčastnili judo-campu reprezentace v Teplicích.
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Mladší žákyně Petra Stachová se stala sportovcem roku SKP Ostrava.
Prestižní ocenění jí předal krajský policejní ředitel na slavnostní valné hromadě, která se konala u příležitosti 60. výročí založení klubu. Začátkem června reprezentovala Petra Moravskoslezský kraj ve finále Českého poháru smíšených družstev v Brně, který se uskutečnil jako náhrada za olympiádu mládeže. Družstvo kraje zde vybojovalo 4. místo.
Začínají se dostavovat výsledky nadstandardních tréninků, 
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kterých se zúčastňuje závodní tým každý volný víkend na základně Skalice. Základna je rekonstruována za významné pomoci státního podniku Lesy ČR a firmy JEWA. V letošním roce přibude vybavená venkovní posilovna a odpočinkový kout.  

Na základně se připravují členové závodního týmu, jsou zde pořádána srpnová soustředění a pravidelný kurz jógy. V prázdninovém období bude základna veřejně přístupná v rámci programu „Prázdniny ve městě“.
Soustředění splnilo očekávání - krátké, intenzivní, náročné.
Ve dnech 11. 5. až 13. 5. 2012 jsme se zúčastnili jarního oddílového judo campu v areálu ZŠ Raškovice. Camp byl zaměřený na intenzivní přípravu v závodní sezóně. 5 trenérů a prostor pro samostatné tatami  umožnilo všem zúčastněným kvalitní trénink dle věku a technické vyspělosti. U zkoušek na vyšší technický stupeň uspěli převážně začátečníci. Fyzickou přípravu závodního týmu převzal juniorský reprezentant ze Stonavy, Daniel Žibrita. Naši borci se nestačili divit, co znamená trénovat na maximum. Slabší postupně odpadali, vydrželi opravdu jen ti nejcílevědomější. Přínosem každého campu je judistický a fyzický růst, učení se samostatnosti, žití v kolektivu, kamarádství. Poděkování za kvalitní průběh akce patří všem rodičům, kteří pomohli a také paní ředitelce Mgr. Haně Kachtíkové za umožnění pobytu. 
Trenérka Pavla Prőllová se připravuje na Mistrovství Světa policejních sborů. 

Trenérka našich judistů je stále ve vynikající formě. Dokladem toho je její nominace na policejní mistrovství světa, které se uskuteční začátkem záři v Moskvě. Naposledy reprezentovala českou policii na Světové olympiádě v Libyi, kde vybojovala stříbro ve váze do 70kg a bronz v kategorii bez rozdílu vah. Za svoje úspěchy byla oceněna ministrem vnitra. Naše reprezentantka trénuje pětkrát týdně v rámci tréninků mládeže. Individuálně posiluje, běhá a zdokonaluje techniku v samostatném cvičení „tandokurenču“. Její tréninkový plán byl odsouhlasen odborem sportu ministerstva vnitra.
NÁBOR DO ODDÍLU JUDA SE USKUTEČNÍ OD PRVNÍHO TÝDNE ZÁŘÍ,

Nabízíme: Profesionální trenérské vedení – harmonický všestranný rozvoj – rozvoj osobnosti jedince – nácvik sebeobrany a zvládnutí krizových situací – přípravu pro všechny sporty – mistrovské a mezinárodní soutěže – domácí i zahraniční kempy a soustředění – letní dětskou rekreaci – možnost zařazení do státní reprezentace.
Máš odvahu, obratnost, sílu, sebevědomí, dobré studijní výsledky? PŘIJĎ MEZI NÁS!
Chybí Ti tyto vlastnosti? PŘIJĎ MEZI NÁS!                       

Informace na www.judo-morava.cz, nebo na tel. č:  605513429 
Matěj Silvestr a Simona Gregušová vybojovali v Ostravě stříbro. Vendula Mecová porazila ve finále oddílovou kolegyni Viktorii Ondráčkovou.





Na základně ve Skalici probíhají nadstandardní tréninky závodního týmu.








