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Realizace projektu nazvaného „Pohraniční domoviny – etnologické vzdělávání dětí a mládeže z obcí Rajcza a Raškovice“ dospěla ke svému konci. Během čtyř měsíců se příjemci projektu, jimiž byly děti a mládež ve věku 7-12 let, zúčastnili celkem 103 hodin lekcí, které všestranným způsobem přiblížily tajemství folkloru Živecka oraz česko-polského pohraničí. Na lekcích se účastnici seznámili s:
· polohou a životním prostředím Živecka a stručnými dějinami,
· stručnými dějinami obce Rajcza,
· vybranými problémy spojenými s vánočním obdobím na Živecku,
· jednotlivými prvky krojů živeckých horalů,
· technikou zhotovování květin z krepového papíru a ruční výrobou vánočních ozdob charakteristických pro přeshraniční území,
· hudbou a folklorem pohraničního pásma,
· výukou základních tanečních kroků vyskytujících se v tancích Živeckých Beskyd.
Během realizace projektu za účasti českého partnera – obce Raškovice – byla uspořádána exkurse. Během exkurse měli účastníci příležitost navštívit muzeum Živeckého pivovaru ukazující nevšedním způsobem historii, výrobu a význam, jaký má dnes pro místní obyvatele výroba pivovaru Živec, a díky návštěvě etnografického parku v Ślemeni se také seznámit s někdejšími podmínkami bydlení na Živecku.
Shrnutím projektu bylo vystoupení dětí a mládeže, které se zúčastnily projektu, kdy prezentovaly získané taneční dovednosti a soutěž zahrnující tématiku lekcí v dílnách.
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