Raškovice beskydská Ostrava 

představení prvního dílu publikace historie obce

Letošní Den Raškovic měl v porovnání s jinými léty poněkud slavnostnější ráz.  Na podiu se za účasti zástupců obce, předsedy Vlastivědné společnosti, jejích členů a autora, pana Jiřího Paláta, uskutečnil slavnostní křest prvního dílu knihy Raškovice beskydská Ostrava.  Po úspěchu, jaký zaznamenal slovník naší mluvy, se zdálo samozřejmé, že historický průzkum bude pokračovat, aby se co nejpodrobněji zmapovala historie obce, průmyslové podnikání za více jak čtyři století, život jejích obyvatel, obecní správa, školství, spolková činnost. Pro rozsáhlost tématu byl celý projekt rozdělen na tři části – samostatné díly.  Sám název má symbolizovat skutečnost, že naše obec se způsobem obživy obyvatel a tradic průmyslového podnikání významně odlišuje od obcí okolních, kde základ obživy tvořilo hospodaření na půdě a chov hospodářských zvířat. 

K historickému a archívnímu výzkumu byl získán významný historik Jiří Palát, který již v minulosti psal o raškovické papírně obsáhlou studii, zveřejněnou na pokračování v časopise Těšínsko. Jeho zkušenosti s využitím originálních archívních pramenů přinesly výsledky, které je možné považovat za mimořádné.  Popsal nejen okolnosti založení Raškovic, provedl výklad původu jména, zabýval se dopadem tzv. „velkých dějin“ na každodenní život poddaných frýdeckého panství, kam Raškovice náležely. 

Výsledkem více jak pětiletého studia je obsah prvního dílu, rozdělený na tři obsáhlé kapitoly. První se zabývá historií do roku 1848, druhá pak počátky průmyslového podnikání na území obce od závěru 18. století, třetí pak popisuje aktivity jednotlivých podnikatelů – mimo jiné rodiny Adámkových,  Kirchhofových, Johanna Zengera.  Zvláštní pozornost s řadou dosud neznámých skutečností byla věnována válečné výrobě neprůstřelných skel pro německou armádu.  Při výzkumu a získávání nových dokumentů byla navázána řada kontaktů nejen u nás, ale také v zahraničí – ve Slovinsku, v Polsku, Německu. 
Významnou součástí textu na více jak 400 stranách je obrazových doprovod, který tvoří portréty osobností historického bádání, kresby předmětů, kresebné rekonstrukce Rostislava Vojkovského, mapy, fotografie. Na jejich získání se podíleli členové Vlastivědné společnosti, pracovníci muzeí a archívů. Velkou zásluhu na grafickém a typografickém řešení má kromě autora typograf Rostislav Vojkovský, tisk provedla tiskárna Grafia Nova ze Zašové. 
Celý projekt byl podpořen Nadací Hyundai, která věnovala na účet obce 70.000 korun použitých na realizaci tisku. 

Druhý díl monografie je již v přípravě, na textech se kromě Jiřího Paláta podílí také Jiří Nitra a Jiřina Veselská.  Obrazový doprovod je postupně kompletován díky spolupráci sběratelů, archivářů a muzejníků v regionu. Poprvé se také autoři obrátili na občany Raškovic, aby pomohli při vytváření ilustrací zapůjčením svých rodinných fotografií a dokumentů.  Předpoklad je, že k tisku bude druhý díl připraven na konci letošního roku a tiskárna se ujme výroby v 1. čtvrtletí roku příštího. 
První díl monografie Raškovice beskydská Ostrava je k nahlédnutí a také zakoupení v naší knihovně. Cena je 330,- Kč. 
