       MINI A BABY TENIS
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Vážení čtenáři,

dovolte nám, abychom Vás informovali o sportovní činnosti mládeže v tenisovém oddíle TJ Sokol Pražmo-Raškovice. V loňském roce jsme se díky sponzorům a obdrženým dotacím stali oficiálním tenisovým klubem Českého tenisového svazu (ČTS), nejúspěšnějšího sportovního svazu v České republice, který organizuje soutěže jednotlivců a družstev tohoto bílého sportu.
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Minitenisté TJ Sokol Pražmo-Raškovice. Zleva: Alex Dömény, Vojtěch Pálenič, Vilém Vykoukal a Jan Šebesta.

Pokračovali jsme v projektu výchovy mladých tenistů, dvakrát týdně i v období letních prázdnin docházelo do sportovních kroužků mini a baby tenisu celkem 22 místních dětí i dětí z blízkého okolí. Hitem na trénincích pro naše malé tenisty se bezesporu stalo tenisové dělo, což je tréninková pomůcka s automatickým odpalováním tenisových míčků pro nácvik správné úderové techniky hráče. 
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Nejtalentovanější děti již zvládly přechod z věkové kategorie minitenis do kategorie babytenis a celoplošnou hru na klasickém velkém tenisovém dvorci. Důkazem toho jsou dosažené výsledky na krajských turnajích ve Frýdku-Místku, Frýdlantu nad Ostravicí, Vratimově, Havířově a dalších. Co se týče výsledků našich sportovců, nejúspěšnějším turnajem byl 27. května konající se turnaj ve Frýdku-Místku v rámci celorepublikové Babolat Baby Tour, kde naše čtyři startující dívky Ema a Stela Bonkové, Adéla Laníková a Lucie Šebestová obsadily 2., 3., 4. a 5. místo. Vyvrcholením letní tenisové sezony pro naše malé tenisty byl oddílový turnaj konaný dne 30. září na antukových kurtech v našem sportovním areálu v disciplínách dvouhra dívek, dvouhra chlapců a smíšená čtyřhra. Dvouhru chlapců vyhrál Štěpán Pálenič, dvouhru dívek Karolína Endlová, která po dramatické koncovce porazila až v tie-breaku o pouhé dva míče Stelu Bonkovou. Smíšenou čtyřhru ovládla dvojice Karolína Endlová, Marek Michna.
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Tenisový turnaj babytenisu dne 30.9.2017 TJ Sokol Pražmo-Raškovice. Zleva: Klára Klanicová, Marek Michna, Ema Bonková, Karolína Endlová, Michal Strakoš, Štěpán Pálenič, Adéla Laníková, Jakub Klanica, Lucie Šebestová, Jan Popelka a Stela Bonková.

Dále jsme svépomocí a díky finančního příspěvku společnosti Hyundai vybudovali pro tenisty volně přístupnou odrazovou stěnu s přilehlou antukovou plochou, která bude využívána i jako minihřiště pro ty nejmenší děti začínající v kategorii minitenis. V zimních měsících děti tenis neopouštějí, docházejí na tréninky do tělocvičny ZŠ a víceúčelové sportovní haly.

Milí rodiče, pamatujte si, že jen to dítě správně pinká, které trénuje již od malinka a pořiďte dítěti místo tabletu raději raketu!
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Ještě jednou děkujeme našim sponzorům, bez kterých by nebylo možné sportovní tenisovou činnost pro děti v naší obci organizovat.

Sportu zdar, tenisu zvlášť.
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TJ Sokol Pražmo-Raškovice
