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Vážení čtenáři,

letošní letní tenisová sezona na antukových dvorcích sportovního areálu TJ Sokol Pražmo-Raškovice zanedlouho skončí. Dovolujeme si Vás tímto informovat o doposud konaných sportovních akcích a jejich výsledcích.

Slunečný den dětí v pátek 1. června oslavilo sportováním 24 z celkem 26 dětí našeho tenisového oddílu.
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Zleva: Viktor Mach, Štěpán Pálenič, Adéla Laníková, Adam Rusňák, Kamila a Tamara Hmoodové, Jakub Klanica, Sára Kožušníková, Ema Bonková, Gréta Kružíková, Klára Klanicová, Laurencie Kožušníková, Filip Vloch, Sára Javorová, Kateřina Klocková a Waldemar Kožušník.

V popředí zleva: Stela Bonková, Alex Dömény, Jan Popelka, Izabela Ruprechtová, Vilém Vykoukal, Jan Šebesta, Vojtěch Pálenič a klečící Matěj Ruprecht
V neděli 3. června naše družstvo babytenisu odehrálo další utkání krajské soutěže družstev v Zašové, kde prohrálo dosud nejvyšším rozdílem 2:8. Své obě utkání ve dvouhře vyhrál pouze Adam Rusňák.

Zlepšený výkon náš tým předvedl v neděli 10. června při letošním posledním vystoupení v krajské soutěži ve Frýdlantu nad Ostravicí s místním SKT. Na dvě vítězství v obou dvouhrách naše týmové jedničky Adama Rusňáka jsme si již zvykli, a když zvítězili i Jakub Klanica a poprvé v soutěži i Jan Popelka, rozhodovali o celkovém výsledku utkání závěrečné dvě čtyřhry. Ty jsme bohužel prohráli a tím stanovili i celkový výsledek utkání 4:6.
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Utkání družstev babytenisu ze dne 10. 6. 2018 SKT Frýdlant n. O. vs. TJ Sokol Pražmo-Raškovice. Zleva: Adam Rusňák, Stela Bonková, Jan Popelka, Jakub Klanica (TJ Sokol Pražmo-Raškovice), Markéta Vaculová, Flynn Vilis, Daniel Wanghard a Barbora Borovská (SKT Frýdlant n. O.).
V konečném pořadí soutěže při své prémiové účasti naše družstvo babytenisu obsadilo 5.místo ve složení Adam Rusňák, Stela Bonková, Jakub Klanica, Štěpán Pálenič a Jan Popelka. Vyzdvihnout musíme především výkony Adama Rusňáka v celé soutěži, který zvítězil ve všech svých 10-ti utkáních dvouhry! Všem hráčům děkujeme za vzornou reprezentaci oddílu a mnoho úspěchů v příštím roce při utkáních družstev v kategorii mladších žáků. 
Zatím nejvýznamnější sportovní tenisovou akcí, kterou našemu tenisovému oddílu přidělil Český tenisový svaz pořádat, byl tenisový turnaj jednotlivců ve dvouhře BABYTENIS Open. Turnaje se v sobotu 25. srpna v našem sportovním areálu s antukovými dvorci zúčastnilo celkem 12 tenistů ve věku do 9 let (4 dívky a 8 chlapců).
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BABYTENIS Open ze dne 25. 8. 2018 Zleva: Stela Bonková, Karolína Endlová, Jakub Klanica, Anna Holubčíková, Adam Rusňák, Adam Syryčanský, Samuel Serafin, Jonáš Syryčanský, Jakub Holubek, Vojtěch Knápek a Sára Anna Novotná.

Jak si vedli naši tenisté v konkurenci hráčů z okolních tenisových oddílů svědčí níže uvedená tabulka umístění v turnaji. Příjemným překvapením byl výkon domácího Adama Rusňáka, který se dokázal probojovat až do finále turnaje. Po zásluze zvítězil nejlepší startující hráč Adam Syryčanský z Valašského Meziříčí, který se prezentoval nejkrásnější hrou a výbornou úderovou technikou při odehrání míče.

Konečné pořadí turnaje BABYTENIS Open Raškovice 2018:
1. Adam Syryčanský
TK DEZA Valašské Meziříčí

2. Adam Rusňák
TJ Sokol Pražmo – Raškovice

3. Samuel Serafin
TJ TO Sokol Stará Bělá
4. Vojtěch Knápek
TJ TO Sokol Stará Bělá

5. Anna Holubčíková
TC Třinec

6. Karolína Endlová
TJ Baník Ostrava OKD
7. Stela Bonková
TJ Sokol Pražmo – Raškovice

8. Jakub Holubek
TJ Baník Ostrava OKD

9. Sára Anna Novotná
TJ TO Sokol Stará Bělá

10. Jakub Klanica
TJ Sokol Pražmo – Raškovice
11. Jonáš Syryčanský
TK DEZA Valašské Meziříčí

12. Štěpán Pálenič
TJ Sokol Pražmo – Raškovice

Závěrečným tenisovým turnajem dětí do 9 let na antukových dvorcích sportovního areálu TJ Sokol Pražmo-Raškovice bude BABYTENIS Masters konaný o víkendu 29.-30.9.2018 opět pro hráče Českého tenisového svazu.
Sportovce i diváky srdečně zvou pořadatelé!
Mimo tyto soutěžní akce probíhaly po celou dobu prázdnin díky níže uvedeným sponzorům tréninky mini a babytenisu hráčů našeho tenisového oddílu.
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Děkujeme.
Sportu zdar, tenisu zvlášť.





tenisový oddíl









TJ Sokol Pražmo-Raškovice
