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PUMP TRACK V OBCI RAJCZA!

Obec Rajcza, při spolupráci s českou obcí Raškovice, přistoupila k realizaci nového projektu, který má za cíl zvýšit atraktivitu naší obce z turistického hlediska a podílet se na rozvoji fyzické aktivity místní mládeže – a nejen jí. Projekt nese název „Ski tourová zima – Pump trackové léto” a je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu regionálního rozvoje a ze státního rozpočtu v rámci Programu přeshraniční spolupráce Polská republika – Česká republika 2007-2013 prostřednictvím Euroregionu Beskydy. 
Projekt původně předpokládal uspořádat pro dospěle zimní ski-tourový tábor, týkající se lyžařské turistiky, spolu se školením ohledně bezpečného pohybu v horách v zimních podmínkách. Z důvodu nepříznivých atmosferických podmínek v této sezóně se projekt omezil pouze na letní část, jejíž hlavním cílem je výstavba cyklistické tratě s překážkami. Tato trať – jinak zvaná pump track – se bude nacházet na území hřiště v obci Rajcza, kde se již nachází lezecká stěna typu Boulder a lanová pyramida pro děti. Projekt vychází vstříc hlavně potřebám mladých lidí, které baví jízda na kole po našem okolí a chtěli by rozvíjet své dosavadní dovednosti a získávat nové zkušenosti. 
 Cyklistická trať není určena pouze pro ty, kdo na kole jezdí již dlouho. Je to rovněž šance pro ty, kdo hledají nové zájmy a formy aktivního trávení volného času na vzduchu. Trať postaví odborná firma z materiálů, které jsou určeny pro stavbu těchto objektů, aby kromě dobré zábavy bylo zajištěno především bezpečí. Výstavbu tratě hodláme zahájit co nejdříve, investici chceme ukončit do konce července, abychom začátkem srpna mohli uspořádat cyklistické závody s účastníky z České republiky, kteří do naší obce zavítají právě při této příležitosti. Navíc na hřišti vzniknou lavičky a nové, bezpečné houpačky pro nejmenší. Naším záměrem je zpřístupnění hřiště pro nejširší skupinu dětí, mládeže a dospělých z obce Rajcza a okolí, kde budou moci aktivně odpočívat a hrát si. 

O postupu stavebních prací a různých novinkách spojených s projektem Vás budeme průběžně informovat na fanpage’i Młóckarnia na sociální síti Facebook (https://www.facebook.com/mlockarnia) a internetových stránkách obce Rajcza: www.aktywnarajcza.pl, www.rajcza.com.pl. 
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„Ski tourowa zima - Pump trackowe lato.” Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz Budżetu Państwa w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Rzeczpospolita Polska-Republika Czeska 2007-2013 za pośrednictwem Euroregionu Beskidy realizowanego przez Gminę Rajczę przy współpracy z Gminą Raškovice


