MINITENIS TJ SOKOL PRAŽMO-RAŠKOVICE
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Vážení čtenáři, dovolte nám, abychom Vás informovali o oddílovém turnaji minitenistů, který se uskutečnil na konci loňské tenisové sezony na antukových kurtech sportovního areálu v Raškovicích a který byl bezesporu vrcholnou akcí našich malých tenistů tenisového oddílu TJ Sokol Pražmo-Raškovice. Turnaje se zúčastnilo všech 15 dětí, které se věnují tenisu pod trenérským vedením Jindřicha Šebesty.
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Vítězství vybojoval Zdeněk Tauš po velkém obratu ve finále, kdy zvítězil dvakrát nejtěsnějším rozdílem 10:9 nad Emou Bonkovou. Další pořadí: 3. Michal Ručka, 4. Štěpán Pálenič, 5. Adam Rusňák, 6. Klára Klanicová, 7. Jan Popelka, 8. Michal Strakoš, 9. Lucie Šebestová, 10. Jakub Klanica, 11. Stela Bonková, 12. Filip Vloch, 13. Adéla Laníková, 14. Viktor Mach a 15. Matěj Ručka. 
Pro většinu dětí to byl osobně první tenisový turnaj, kterého se mohli zúčastnit po dvou letech tréninku technicky tak náročného sportu, jakým tenis je.

Za zmínku dále stojí poděkování Štěpánu Páleničovi, který na závěrečném turnaji přeboru nejlepších minitenistů Moravskoslezského kraje loňské sezony v Opavě obsadil 14. místo.

V nadcházející sezoně výše jmenovaní tenisté přejdou z věkové kategorie minitenis do kategorie babytenis, což bude představovat jejich první seznámení s hrou na klasickém tenisovém dvorci. Tenisový oddíl bude pokračovat ve výchově mladých tenistů a usilovat o start mládežnického družstva v krajské soutěži babytenisu organizovanou Českým tenisovým svazem. Ve sportovním areálu bude chtít vybudovat tenisovou odrazovou stěnu pro děti, které je zapotřebí pro další rozvoj a zdokonalování techniky mladého tenisty. Realizace těchto cílů včetně údržby dvou antukových kurtů bude závislá na získaných finančních prostředcích tenisového oddílu.
Milí rodiče, máte-li zájem mít doma malého tenistu, neváhejte a kontaktujte nás na tenisraskovice@seznam.cz, protože jen ten správně pinká, kdo trénuje odmalinka.
Sportu zdar, tenisu zvlášť.
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