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Frýdek-Místek 14. srpna 2019
Frýdeckomístečtí policisté upozorňují na cyklistický závod, při kterém dojde ke krátkodobé uzavírce silnic na okrese Frýdku-Místku. 

V pátek 16. srpna 2019 se uskuteční 2. etapa cyklistického závodu světového poháru „Czech Cycling Tour“. Samotný start proběhne z města Olomouce krátce před polednem. Peloton bude projíždět Olomouckým krajem, Moravskoslezským krajem a Zlínským krajem a to za užití minimálně dvou doprovodných vozidel vybavených zvláštním výstražným světlem oranžové barvy, které budou za jízdy v činnosti, za současného doprovodu policejních vozidel. Vzhledem k tomu, že trasa vede i přes území Frýdeckomístecka, Vás tímto chceme informovat o možných dopravních komplikacích souvisejících s průjezdem pelotonu. 

Trasa závodu vede po silnici I. třídy č. 56 ve směru od hraničního přechodu Bumbálka přes obec Bílá, dále směrem na Ostravici, Frýdlant nad Ostravicí, Pržno, Baška a následně budou cyklisté pokračovat do Frýdku-Místku přes kruhový objezd na ul. Staroměstská a Slezská, dále na třídu T. G. Masaryka a závod bude ukončen po 16 hodině na Zámeckém náměstí ve Frýdku-Místku. 

V souvislosti s tímto závodem dojde ke krátkodobé úplné uzavírce silnic. Předpoklad příjezdu závodníků na hraniční přechod Bumbálka je v čase cca 15 hodin.

Z výše uvedených důvodů bychom chtěli doporučit řidičům, pokud to bude možné, aby si v pátek odpoledne cestu přes dané úseky naplánovali, buď v jiném čase, případně se úplně vyhnuli této trase nebo zvolili náhradní cestu. Největší komplikace lze očekávat na silnici I. třídy č. 56 ve směru od Frýdlantu nad Ostravicí na obec Bílá.  
Předem děkujeme za zveřejnění ve Vašich sdělovacích prostředcích a tím tak předešli i dalším možným komplikacím na cestě.
por. Bc. Eva Michalíková

komisař
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