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Cesta ke štěstí

„Jóga je věda a umění, jak poznat sám sebe, jak dosáhnout tělesné a duševní rovnováhy – tělesného a duševního zdraví, jak žít v souladu se sebou i s okolním světem.“

Nacházíme se v jednadvacátém století. Člověk urazil od svých začátků velmi dlouhou cestu. Kde jsou doby, kdy objevil oheň a podrobil si jej. Dnes vlastní nejmodernější techniku, dotýká se hvězd, zná tajemství oceánů. Denně se se setkává s tolika „zázraky“, že je pokládá za zcela normální a běžné. Už jej vůbec nevzrušuje barevný televizor, videorekordér, auto, nebo kosmická družice. Říká si Pán tvorstva. Ale – je šťastný?

Každé ráno ho potkáváme, když spěchá do práce. Je obézní, šedožlutý, shrbený, s unavenými rysy v obličeji, s nervózními pohyby. Choroby psychosomatického původu způsobují den ze dne větší škody. Žaludeční neuróza, vředy žaludku či dvanácterníku, infarkt myokardu, mozkové a cévní choroby se u něj objevují ve stále mladším věku.  

Při této neutěšené bilanci se nemůžeme dost obdivovat lidem, kteří kdysi dávno, před tisíciletími, hledali a nalézali odpovědna otázky trápící člověka dneška. Začínáme se zajímat o nauky Indie, Egypta nebo Číny a shledáváme s překvapením, že moderní věda nám začíná říkat svým vědeckým způsoben totéž, co dávno zapomenutí lidé tlumočili slovy odpovídajícími jejich době. Jak poznat sám sebe, získat tělesnou a duševní rovnováhu, tělesné a duševní zdraví, jak žít v míru se sebou a s celým světem, jak najít celoživotní štěstí. 

Na výše uvedené a ještě další, našla odpověď jóga, která také přispěla do celosvětové klenotnice kultury a civilizace.  Dlouhou dobu byl tento klenot v zapomnění. Dnes dochází k jeho renesanci.

Jóga zahrnuje celou škálu technik, které jsou pro nás velmi prospěšné a nelze je všechny publikovat v denním tisku. Některé lze naučit pouze přímým kontaktem s učitelem a pro jiné by bylo potřeba hodně prostoru, přičemž ne každý čtenář je ochoten číst o tom, jak si udržet zdraví a prodloužit život. A v této, dnes začínající rubrice “Zkuste to s jógou“, vám pouze chceme v několika příští ch týdnech ukázat možný začátek cesty za poklady, které jsou uloženy v tajemné komnatě, na jejím konci. Možná, že Vás ta cesta zaujme natolik, že začnete sami přemýšlet, jak dále – pak jsme dosáhli cíle, který jsme si předsevzali. Ale i tehdy, když si naši rubriku jen přečtete a snad někdy něco z toho, co nám nabídneme, vyzkoušíte, i to bude možno považovat za úspěch. Třeba se někdy později přece rozhodnete tu cestu nastoupit, a třeba nás i doženete. 

Tak tedy za týden opět na s hledanou u rubriky „Zkuste to s jógou“.

